Bordtennisutvalgets beretning for 2002
Utvalgets sammensetning:
Leder

: Tore Hemo, HIL-NSB

Medlem
: Jan-Erik Isaksen, JBIL Moss

Medlem
: Ditlef Roar Tveter, JIL Lillestrøm

Varamedlem
: Knut Sigve Stene, JIL Stavanger

Varamedlem
: Tom Hagengen, JIL Nord

Utvalgets virksomhet

Bordtennisutvalget har siden forrige beretning avholdt to utvalgsmøter og noe telefonisk kontakt. Det har ikke vært behov for å jobbe med spesielle saker siden forrige beretning. 

Generelt er dessverre bordtennis en idrett, som i hvert fall i breddesammenheng i Norge, sliter i motvind. Rekruttering er nedadgående og for eksempel for bedriftsbordtennis i Oslo er nå deltakelsen på et historisk bunnivå. Vi vet også at både våre svenske og danske kolleger har det samme problemet, og særlig Sverige er for tiden langt nede. De deltok heller ikke i USIC denne gangen.

Internasjonale regler er endret siste to år, slik at nå spilles det best av 5 sett, hvor hvert sett spilles først til 11 (tidligere 3 sett til 21). Det er to server hver og settet må vinnes med to poeng som tidligere.

Mesterskap

JM 

Årets JernbaneMesterskap i Bordtennis ble sterkt preget av Terje Ekrann som vant single, double og lag! 

JIL Moss hadde tatt på seg oppgaven med å arrangere det 42. jernbanemesterskap i bordtennis lørdag den 09. mars og søndag den 10. mars. JIL Moss hadde ”leid” en erfaren person i sekretariatet, noe som fikk hele stevnet til å gå svært smidig og uten problemer. Alt i alt,- et bra gjennomført mesterskap!

Det var i år 39 påmeldte hvorav to debutanter, en gledelig liten økning. Som vanlig åpnet mesterskapet med double, deretter single og lagkonkurranse på søndag. Nytt for året var at de internasjonale reglene var endret, slik det ble spilt best av fem sett, men bare til 11, mot tidligere best av tre sett til 21. Konsentrasjonen ble skjerpet og hvert poeng ble svært viktig.

I double innfridde favorittene (begge fra samme pulje i innledende) og finalen sto mellom Terje Ekrann/John Willy Særvold, HIL/NSB og Leif Olafsen/Arne Westbye, JIL Lillestrøm.

Det ble jevnt, men etter fjerde sett dro HIL/NSB det i land. Terje og John Willy hadde fått sin første tittel!

I single var konkurransen hard, spesielt i aldersgruppen 40-49. Den besto av hele 18 deltakere! Til finalen kom Terje Ekrann og Tom Hagengen, JIL Lillestrøm, men ikke uten kamp. Terje og Tom kom fra samme pulje, og i innledende spill vant Terje svært knepent. Terje måtte slite tungt for å komme til finalen. Både i kvartfinalen mot Arne Westbye og semifinale mot Leif Olafsen, lå han under med 0-2 i sett, men kom mesterlig tilbake. Veien for Tom fikk også sitt preg, da motstander i semifinalen Jan-Erik Isaksen fikk plutselig krampe i begge bena! I finalen ble det ikke den dramatikken og Terje vant fortjent 3-0. 

Banketten på lørdag var hyggelig med god stemning og god mat. 

Søndag var lagkonkurranse (3 deltakere på hvert lag) og 8 lag stilte. HIL/NSB og JIL Lillestrøm er de største rivalene for tiden og finalen ble svært jevn. Før den siste runden var det 3-3 og dette kunne gå begge veier. Til slutt kunne HIL/NSB strekke hendene i været og Terje hentet sin tredje tittel, John Willy sin andre og Bård Bergmann sin første.

Klasse single u/40:

1.
Knut Stene, Stavanger  

2.
Jan R. Tveit, Moss

3.
Roy Storli, HIL-NSB


Kurt A. Korsbøen, HIL/NSB

Klasse single 40-49:

1.
Terje Ekrann, HIL/NSB
(NJIF’s pokal)

2.
Tom Hagengen, Lillestrøm

3.
Leif Olafsen, Lillestrøm


Jan Erik Isaksen, Moss

Klasse single 50-59:

1. Ditlef R. Tveter, Lillestrøm

2. Tore Nilsen, Oslo S
3. Jens E. Arnesen, HIL/NSB

Klasse single 60-69:

1. Harald Skifterud, Oslo S
(NJIF’s pokal)

2. Reidar Reksten, Drammen

3. Gunnar Bråthen, Oslo S

Klasse single 70+:

1. Leif Stalsberg, Oslo S

2. Hroar Sanderengen, Oslo S

3. Tore Skotner, HIL-NSB

Klasse double:

1. Terje Ekrann/John Willy Særvold, HIL-NSB

(NJIF’s pokal)


2. Leif Olafsen/Arne Westbye, Lillestrøm

3. Reidar Hæhre/Reidar Reksten, Drammen

Knut Stene/Sveinung Kjellesvik, Stavanger

Klasse Lag:

1.
HIL/NSB 1
(Terje Ekrann/John W. Særvoll/Bård Bergmann)   
(NJIF’s pokal)

2.
Lillestrøm 1
(Leif Olafsen/Arne Westbye/Tom Hagengen)

3.
Stavanger
(Knut S. Stene/Sveinung Kjellesvik/Reidar Hansen)

Vandrepokal beste 3-mannslag uansett klasse:

JIL Lillestrøm (odel og eie)

Vandrepokal beste 3-mannslag:

HIL/NSB (odel og eie)

USIC

Seks kjekke glade gutter (fire spillere, en trener og en leder) dro til Poznan i Polen for å spille USIC i bordtennis. Arrangementet ble avviklet i Olimpiahalle 22 - 28.06.02. Vi bodde på Olimpia hotell like ved hallen. Hverken hall eller hotell har noe med olympiade å gjøre, og det var tydelig at det var lenge siden storhetstiden rådde...

22 nasjoner var påmeldt og 21 møtte, noe som må sies å være svært bra. 13 nasjoner hadde damelag. Fra Norge deltok Terje Ekrann (HIL), Leif Olafsen (JIL Lillestrøm), Knut Sigve Stene (JIL Stavanger) og Harald Skifterud (JIL Oslo S), samt Johnny Flatmo (leder) og Tore Hemo (trener).

Vi startet med lagkonkurranser søndag morgen hvor vi hadde fem lag i puljen. Resultat fra kampene ble:

Finland
- Norge
5 - 1

Norge

- Tsjekkia
0 - 5

Kroatia

- Norge
5 - 1

Norge

- Slovakia
0 - 5

Vi var svært optimistiske før kampstart mot Finland, men de viste seg å være for sterke nok en gang. Selv om vi ledet i begynnelsen av mange sett, ville det seg liksom ikke. Denne trenden holdt seg stabil, men summa summarum - det er nok bare å innrømme at de andre er mye bedre enn oss. Og vi hadde egentlig en "god" pulje hvor vi ikke møtte de beste.

Hallen var relativt god å spille i, bortsett fra at det ble ulidelig varmt og klamt utover dagen. Forfallet var uten tvil på vei inn.

Etter puljespillet var det plasseringskamper. Vi kjempet da om de lavere plasseringene, og møtte England i første - som vi tapte 1-5. Da sto det til slutt om 19de plassen der vi møtte Danmark. Danmark ble "knust" 5-1, dermed ble våre gutter nr 19 av 21 frammøtte nasjoner. Konklusjonen får være at det er mange gode nasjoner, og de beste er veldig mye bedre enn oss. De beste spillerne trener to økter for dagen, er knapt nok mer enn 20 år og har neppe så mange arbeidsdager bak seg - de ville sågar hatt gode muligheter for å spille seg inn på Norges aktive landslag...

I single, hvor vi opplevde problemer med trekkingen da vi ikke var kommet med i utgangspunktet, ble ingen stor suksess. Terje tapte 3-0 for en russer, Leif tapte 3-0 for en polakk, Knut Sigve tapte 3-2 også for en polakk - og var egentlig veldig nær en seier.., og Harald tapte 3-0 for en nederlender.

I double møtte Leif og Terje to engelskmenn i første kamp, en kamp hvor de spilte svært bra og vant 3-1 med glitrende spill. I neste runde sto to russere for tur. Disse var som ventet for sterke og våre gutter tapte 3-0, men spilte også her en meget god kamp. Knut og Harald tapte 3-0 i første for to finner. Snipp, snapp, snute - så var det USIC eventyret ute.

Forøvrig så vant Ungarn herrer lag, India damer lag, India herrer single, India damer single, Ungarn herrer double, Russland damer double og India mix double.

I den uoffisielle trenerturneringen vant Russland. Tore tapte først for 3-0 for den tyske og deretter 3-2 for den italienske treneren. 

Oppsummeringsmessig var det et greit arrangement men ikke på høyde med det Norge avviklet på Gjøvik i følge andre deltakere vi snakket med. Om fire år får vi svar på om Tsjekkia kan kopiere det.

Øvrig

Intet.

Oslo, 21.10.02

Tore Hemo

Leder

