Bordtennisutvalgets beretning for 2000
Utvalgets sammensetning:
Leder

: Tore Hemo, HIL-NSB

Medlem
: Jan-Erik Isaksen, JBIL Moss

Medlem
: Ditlef Roar Tveter, JIL Lillestrøm

Varamedlem
: Knut Sigve Stene, JIL Stavanger

Varamedlem
: Tom Hagengen, JIL Nord

Generelt

Bordtennisutvalget har siden forrige beretning avholdt ett utvalgsmøte (sammen med trekking av JM) og en workshop hvor lag som deltok i siste JM var invitert til å diskutere tiltak for å fremme bordtennis som idrett og eventuelle endringer i regelverk. Til denne samlingen møtte fire lag og utvalget, samt at synspunkter fra to lag som ikke kunne møte var innhentet på forhånd. Resultatet av arbeidet er konkretisert i forslag til lovendringer.

Utvalget har i perioden hatt diverse telefonisk kontakt.

JM 2000

Det 40’ende mesterskapet ble arrangert av JIL Sarpsborg i Sarpsborghallen 11-12 mars. 42 påmeldte var en liten oppgang fra forrige år. Mesterskapet ble i god tradisjon avviklet i henhold til tidsplan på en fortreffelig måte, og med god sosial og jovial sportslig profil. 

Jernbanemestre ble:

Klasse under 40 år:

Knut Sigve Stene, JIL Stavanger

Klasse 40-50 år:

Leif Olafsen, JIL Lillestrøm (NJIF pokal)

Klasse 50-60 år:

Paul Slettemoen, JIL Lillestrøm

Klasse over 60 år:

Harald Skifterud, JIL Oslo S (NJIF pokal)

Klasse double u/40 år:

Bjørn Vestli/Anders Schjalm, JIL Grorud

Klasse double o/40 år:

Leif Olafsen/Arne Westbye, JIL Lillestrøm (NJIF pokal)

Klasse lag:
JIL Lillestrøm I (NJIF pokal)

v/Leif Olafsen, Arne Westbye, Tom Hagengen

Vandrepokal beste 3-mannslag tom. 59 år:

JIL Lillestrøm

Vandrepokal lag:




JIL Lillestrøm

Nordisk, Finland

Det norske laget, bestående av Knut Sigve Stene (Stavanger), Jan Erik Isaksen (Moss), Kurt Korsbøen (HIL-NSB), Reidar Hæhre (Drammen), Leif Olafsen (Lillestrøm), Terje Ekrann (HIL-NSB), Jens Erik Arnesen (HIL-NSB), Kjell Wang (Grorud), Harald Skifterud (Oslo S) og Reidar Hæhre (Drammen), samt trener Tore Hemo (HIL-NSB) og leder Hans Roar Nilsen (NJIF), deltok under Nordisk mesterskap i bordtennis den 15-16.4. Finland var vertskap og mesterskapet ble avviklet i Pajulahti i et flott idrettsanlegg. Finnene hadde gjort gode forberedelser og det hele ble gjennomført i en gemytlig og vennskapelig tone.

Vi hadde to gull, to sølv og to bronse å forsvare, men det viste seg at motstanderne denne gang var et nummer for store. Som vanlig var det hederlig innsats og mange spennende kamper, men det holdt ikke til mål. Beholdningen ble tre sølv, alle i 40-års klassen. Terje og Leif tok sølv i lag og double, og Terje tapte finalen for en "uovervinnelig" Guy Dahqvist fra Finland.

Finland og Sverige delte om å vinne samtlige klasser, og denne gang ble også Danmark bedre enn oss. De beste er enten veldig gode eller har veldig mye "material". Om fire år skal Norge arrangere - så vi får satse på revansj på hjemmebane.

Tore Hemo

Leder

