Bordtennisutvalgets beretning 2006
1. Utvalgets sammensetning
Leder

: Tore Hemo, HIL-NSB

Medlem

: John Widgren, JIL Grorud
Medlem

: Leif Olafsen, JIL Lillestrøm

Varamedlem
: Knut Sigve Stene, JIL Stavanger

Varamedlem
: Tom Hagengen, JIL Lillestrøm
2. Utvalgets virksomhet
Bordtennisutvalget har i perioden ikke avholdt utvalgsmøter. Nødvendig dialog har blitt håndtert via e-post og telefon. Det har ikke vært behov for å jobbe med spesielle saker i perioden.
3. Mesterskap

JM 

Jernbanens Idrettslag Grorud arrangerte det 47. mesterskapet i bordtennis lørdag 1. og søndag 2. april 2006 i Langesund.

Mange hadde ønsket et utenbys mesterskap og derfor ble Langesund valgt. Gjennom Telemark bordtenniskrets hadde JIL Grorud fått leie Skjærgårdshallen med innkvartering på Quality Skjærgården Hotell og Badepark vegg i vegg. Invitasjonen gikk til bordtennisinteresserte og de ble også oppfordret til å ta med familien, hvilket flere hadde gjort.

I hallen var det mulig å spille på 16 relativt nye bord og det var 27 påmeldte spillere fordelt på 3 klasser. De to yngste og de to eldste klassene ble slått sammen pga for få deltakere.

Det ble spilt om vandrepokal beste lag og vandrepokal beste 3-mannslag tom. 50 års-klassen. I tillegg ble det spilt om NJIF pokal som gikk til vinnere i double, single 50-59, single 60+ og vinner av lagkonkurransen.

Mesterskapet dannet grunnlag for uttak til USIC i Tsjekkia 28. mai til 3. juni 2006 hvor Norge kan stille med 4 spillere.

Innledende puljespill i double startet kl. 10:30. I finalen spilte Terje Ekrann / Jørgen Edvardsen, HIL/NSB og Knut Stene/ John Widgren, Stavanger/Grorud, og det var HIL/NSB som ble vinnere etter meget spennende spill.

Innledende puljespill i single startet ca. kl. 14:00, og etter spennende spill her også endte Terje Ekrann, HIL/NSB og Leif Olafsen, Lillestrøm i finalen i klasse 50-59 år. Leif vant på tross av et ublidt møte med betonggulvet under puljespillet med påfølgende skulderskade.

I klasse 16-49 år vant Jørgen Edvardsen, HIL/ NSB over Erik Lindholm fra samme lag. Her var det også meget bra innsats.

JIL Grorud gjennomførte et meget bra arrangement, og etter premieutdeling lørdag kveld ble det også servert nydelig mat og drikke på banketten.
Resultater

Double

1. Terje Ekrann/Jørgen Edvardsen (HIL-NSB), NJIF Pokal

2. Knut Stene/John Widgren (Stavanger/Grorud)
3. Reidar Reksten/Harald Skifterud (Drammen/Oslo S)
3. John Willy Særvold/Erik Lindholm (HIL-NSB)
Singel 16-49 år

1. Jørgen Edvardsen (HIL-NSB)

2. Erik Lindholm (HIL-NSB)

3. Kjell Persson (Drammen)

3. Bård Bergman (HIL-NSB)

5. Kurt Arild Korsbøen (HIL-NSB)

5. Knut Sigve Stene (Stavanger)

5. Espen Narum (Grorud)

5. Bjørn Vestli (Grorud)

Singel 50-59 år

1. Leif Olafsen (Lillestrøm), NJIF pokal

2. Terje Ekrann (HIL-NSB)

3. Tore Hemo (HIL-NSB)

3. Tore Nilsen (Oslo S)

5. John Willy Særvold (HIL-NSB)

5. Tom Hagengen (Lillestrøm)

5. Reidar Hæhre (Drammen)

5. Jens Erik Arnesen (HIL-NSB
Singel 60+ år

1. Reidar Reksten (Drammen), NJIF pokal

2. Harald Skifterud (Oslo S)

3. Bjørnar Mellum (Oslo S)

4. Tore Skotner (HIL-NSB)

Lag

1. HIL NSB I (Terje Ekrann, John Willy Særvold, Jørgen Edvardsen), NJIF pokal

2. JIL Grorud I (Bjørn Vestli, Espen Narum, Knut Sigve Stene)

(kun pujevinnerne gikk videre)

Napp i vandrepokal beste tre-mannslag: HIL-NSB
Napp i vandrepokal lag: HIL-NSB
USIC

Seks kjekke glade gutter (fire spillere hvorav to debutanter, en trener og en leder) dro til Liberec i Tsjekkia for å spille USIC i bordtennis. Arrangementet ble avviklet i en nesten ny ishochey-hall 29.05 - 03.06.2006. Vi ble innkvartert på et helt greit hotell vegg-i-vegg med hallen. Tsjekkerne gjennomførte et bra arrangement. Vi ble tatt fantastisk godt vare på, spilleforholdene var gode, teknisk arrangement var greit og informasjonen var dårlig.

20 nasjoner deltok, hvorav 13 hadde damelag. Fra Norge deltok Terje Ekrann (HIL-NSB), Leif Olafsen (JIL Lillestrøm), Jørgen Edvardsen (HIL-NSB) og Erik Lindholm (HIL-NSB). Tore Hemo (HIL-NSB/bordtennisutvalget) var leder på vegne av NJIF og John Widgren (JIL Grorud) var trener.

Vi startet med lagkonkurranser tirsdag morgen hvor vi var fem lag i puljen. Guttene var fulle av energi og optimisme, men visste at det ville bli tøft å ta andreplassen i pulja. Debutantene Edvardsen og Lindholm spilte uten nerver og respekt og gjorde en fantastisk innsats. Ekrann og Olafsen gjennomførte nok en gang et godt mesterskap, men Olafsen var nok til tider hemmet av skulderskaden han pådro seg i JM. Resultat fra kampene ble:

Østerrike - Norge
5 - 1

Norge
- Finland
4 - 5

Holland
- Norge
5 - 2

Norge
- Tsjekkia
0 - 5

Som en konsekvens av dette resultatet ble vi da kjempende om de 4 siste plassene. Vi møtte først Serbia, en kamp som ble svært spennende. Dessverre for oss dro de det lengste strået og vant 5-3. I siste og avgjørende kamp om 18 plassen møtte vi Danmark. Etter en kanonåpning trodde vi på ”lett match”, men endte opp i en hårreisende spennende kamp hvor vi til slutt vant 5-4. Mao ble vi nr 18 av 20.

Mesterskapet sett under ett besto grovt sett av tre kategorier spillere: 1 russere, 2 indere og 3 resten. Russland stilte med unge aktive spillere som er godt plassert på verdensrankingen. India hadde heller ikke tilårskomne bedriftsspillere, men de var et nr mindre enn russerne og ditto større en ”resten”. Russland vant alle klasser unntatt damer-double, mao lag herrer og damer, single herrer og damer, double herrer og mix double.

Hallen var relativt god å spille i. Hvis noe skal kritiseres var det at det ble fuktig og gulvet var av ”sports-gummi-matte-typen” totalt uten sprett og ekstremt statisk.

I single ble resultatet for våre gutter som følger:

Jørgen Edvardsen: wo, 1-3 tap for en tysker. I consolation ble det 1-3 tap i første kamp for en østerriker.

Terje Ekrann: 3-1 seier over en bulgarer, 0-3 tap for en tsjekker. I consolation var det først wo, 3-1 seier over engelskmann og 0-3 tap for østerriker.

Erik Linholm: wo, 3-2 seier over en finne og 0-3 tap for en indier. Siden Erik kom til tredje runde ble det ikke consolation-spill. 

Leif Olafsen: 1-3 tap for en bulgarer. I consollation først wo og deretter 1-3 tap for engelskmann.

I double ble resultatet:

Ekrann/Edvardsen: wo i første og 1-3 tap for to polakker i andre runde.

Olafsen/Lindholm: 0-3 tap for to østerrikere i første runde.

I den uoffisielle trenerturneringen ble resultatet:

John Widgren: 3-0 seier over kvinnelig serber i første og 3-0 tap for tsjekker i andre runde.

Tore Hemo: 1-3 tap for en tysker i første runde.

Den franske treneren vant turneringen.

Oslo, 29.10.06
Tore Hemo

Leder

