Fotballutvalgets beretning 2005 

Fotballutvalgets sammensetning:

Leder:

Helge Skårdal, JIL Skien

Medlem:
Einar Kallhovd, JIL Kristiansand


Roy Hansen, JIL Kongsvinger
Varamedlem:
Jan Hellerud, JIL Kongsvinger                                                                                                          Jon I. Myhre, JIL Trondheim                                                                         

Det har ikke vært avholt noen organiserte møter i fotballutvalget i 2005, men medlemmene har hatt god kontakt via telefon og mail. Det har vært arrangert JM innendørs og utendørs, og landslaget har deltatt i USIC i innendørs (femmer lag) i Praha.

JM Innendørs
JPS Bergen var arrangør for JM innendørs i 2005. Mesterskapet ble spilt Lørdag 22 Januar i Vestlandshallen. 10 lag deltok i årets JM, fordelt på 2 puljer, hvor de 2 beste lagene i hver pulje gikk til semifinale. Resultatene fra semifinalene ble: JIL Oslo 2 – JIL Kongsvinger: 0-1
og JIL Skien – JBV Bil: 3-0. Finalen mellom JIL Kongsvinger og JIL Skien ble en jevn og tett kamp hvor JIL Kongsvinger til slutt gikk av med seieren (2-1).
 JIL Kongsvinger stillte med følgende spillere: 

Ola Nylend, Ivar Nystuen, Jan Henrik Otertjernet, Bjørn Bergsløkken, Per Anders Høgda, Thor Bjørnseth, Jan Kåre Hellerud, Roy Hansen og Magne Moløkken.
JM Old Boys

Det ble ikke arrangert Old Boys Mesterskap i 2005. 

JM 7-er Fotball

Årets JM 7-er fotball ble arrangert av JIL Grorud, og ble spilt på lagets egen bane på jernbaneverkstedet. Det var påmeldt 10 lag, fordelt på 2 puljer, hvor de 2 beste fra hver pulje gikk til semifinale. Resultatene i semifinalene ble: Stasjonskameratene Drammen – JBIL Lodalen :5-1, JBIL Halden – JIL Grorud:2-0. Stasjonskameratene Drammen var overlegne i sluttspillet og i finalen vant de greit 5-0 over et tappert , men slitent lag fra Halden.
Jernbanemestere ble Stasjonskameratene Drammen med følgende mannskap:

Jan Robert Hansen, Frank Borge, Ove Carstensen, Robert Karlsen, Øystein Jensen, 

Christian Hovland, Hallgeir Olsen, Odd Joar Jansen, Per Otto Fjeld, Geir Flattum Olsen og Geir Jenshus.

USIC Mesterskap

Mesterskapet ble spilt i Praha i tiden 31.10 – 04.11.
Det var teknisk møte på hotellet på kvelden mandag 31/10, etter at vi ankom samme ettermiddag etter et par timers flytur fra Norge. 

Vi var spente på puljeoppsettet, som vi ikke hadde fått før ankomst, og vi så at vi hadde havnet i en meget sterk pulje, men var tross alt optimistiske før kampene på tirsdag formiddag.

Vi åpnet mot Tsjekkia, og de var et nummer for store for Norge, og vi tapte klart 1-8, i neste kamp mot Polen spilte vi en mye bedre kamp, men tapte 1-5.

Kan nevne at Polen kom helt til finalen der de tapte 0-1 for Hviterussland, mens Tsjekkia tapte bronsefinalen mot Russland 0-4, så det var skikkelig motstand vi møtte i våre første to kamper, men nå var vi blitt varme i trøya, mer samspilte ( kan nevne at Russerne hadde ligget en måned i treningsleir før mesterskapet),og vi så fram til siste kamp i innledende runde mot Italia.

Vi startet dårlig og lå tidlig i 1.omg. under  0-3, reduserte til 1-3, og 2-3 tidlig i 2.omg. før Italia gikk opp til 4-2 før vi reduserte til 3-4 og så utlignet til 4-4 et par minutter før slutt.

Kampen stod og vippet og begge lag var nære på scoring før Italia scoret seiersmålet 30 sekunder før slutt. Godt kjempet og mye godt spill. Kan nevne at Italia vant gruppespillet i kampen om plassene 9-12.

Det ble ”jumbogruppen” på Norge der vi møtte Bulgaria og Danmark.

Begge kampene ble veldig jevne, men her hadde vi marginene på vår side.

Etter en spennende straffekonkurranse slo vi først Bulgaria 7-6 etter 2-2 ved full tid, og så Danmark 4-3, slik at vi til slutt endte på 13. plass.

Stor dominans av de sterke østeuropeiske laga som besatte de 5 første plassene, deretter Belgia på 6. plass som beste fra ”Vesten”.

Mesterskapet ble avsluttet med en flott bankett torsdags kveld på et hotell i sentrum, og der ble det delt ut pokaler til de 8 beste lagene, samt medaljer/pokaler til de 3 beste
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