Fotballutvalgets beretning 2007 

Fotballutvalgets sammensetning

Leder:

Helge Skårdal

JIL Skien

Medlem:
Einar Kalhovd

JIL Kristiansand



Roy Hansen

JIL Kongsvinger

Varamedlem:
Jon Inge Myhre
JIL Trondheim



Trond Skistad

Stasjonskameratene Drammen



Sigurd Ossletten
JIL Grorud

Det har ikke vært avholt noen organiserte møter i fotballutvalget i 2007, men medlemmene har hatt god kontakt via telefon og mail. Det har vært arrangert JM innendørs og utendørs, og landslaget har deltatt i Nordisk Mesterskap i København og USIC Mesterskap i byen Trutnov i Tjekkia.
JM innendørs

JIL Kongsvinger hadde invitert til JM innendørs, i Kongsvingerhallen lørdag 10. Februar. Det deltok 9 lag fordelt på to puljer. De to beste lagene fra hver pulje gikk til sluttspillet. I pulje 1 gikk JIL Skien og JIL Kongsvinger til sluttspillet. I pulje 2 var det Stasjonskameratene Drammen og JIL Grorud som gikk vider til sluttspillet. 
Resultatene fra sluttspillet ble: 

Semifinaler: 
JIL Skien – JIL Grorud 2-1 




Stasjonskameratene – JIL Kongsvinger 6-5 (etter straffespark)

Bronsefinale:
JIL Kongsvinger – JIL Grorud 5-6 (etter straffespark)
 Finale:
JIL Skien – Stasjonskameratene 2-4 (etter straffespark)
Stasjonskameratene Drammen ble Jernbanemestere innendørs 2007, og hadde følgende spillere: Kai H. Rudshagen, Geir Flattum Olsen, Geir Jenshus, Robert Karlsen, Frank Borge, Ola Kollerud, Arve Rønnskår og Eivind Lyhus.
JM Old Boys
Det ble ikke arrangert Old Boys mesterskap i 2007.
JM 7-er Fotball
Stasjonskameratene Drammen var arrangør for årets JM 7-er fotball. Mesterskapet ble spilt på kunstgressbanen ved Marienlyst Stadion lørdag 25. August. Det var i år 11 lag med i JM. Lagene ble fordelt på 3 puljer, hvor de 2 beste fra hver pulje + de to beste tredje lagene gikk til sluttspill. 
Resultatene fra finalespillet ble:

Semifinaler:
JIL Skien – JIL Oslo S2
2-1


St.kam.1 – Flytoget

2-2  (St.kam. til finale etter straffer)

Bronsefinale:
JIL OsloS2- Flytoget

0-0 (Flytoget vant etter straffer)

Finale: 
JIL Skien – St.kam.

0-2

Jernbanemestere i 7-er fotball 2007 ble Stasjonskameratene Drammen med følgende mannskap:
Dag Frode Olsen, Tommy Paulsen, Christian Hovland, Frank Borge, Robert Karlsen, Fred Larsen, Geir F Olsen, Arve Rõnnskãr, Espen Krokstad, Hallgeir Olsen, Geir Jenshus
Nordisk Mesterskap og USIC 
Nordisk Mesterskap ble arrangert i København i tiden 7-9 September, og USIC gikk av stabelen i Trutnov, (Tjekkia) i tiden 9-15 September. 
Vi reiste fra Oslo torsdag 9. September, med DFDS til København. I København ble vi innlosjert på Idrettens Hus, et sportshotell rett ved Brøndby stadion. 

Fredag ettermiddag var det klart for vår første kamp. Motstanderen var Finland, som i år stilte med et helt nytt og ungt mannskap. Det var en jevn og spennende kamp helt til slutt, men Finland trakk det lengste strået og vant kampen 1–0. Lørdag formiddag var det kamp mot Danmark. Igjen så hadde vi ikke marginene på vår side, og Danmark vant 3-0. Dermed ble kampen mellom Danmark og Finland en ren finale, hvor det unge friske laget fra Finland var best og vant kampen fullt fortjent. Arrangementet i Danmark ble avsluttet med bankett og premieutdeling lørdag kveld.
Søndag morgen var det avreise fra hotellet kl. 06.00. Flyet fra København til Praha gikk kl. 08.15. Den norske troppen var nå redusert med en mann. Geir Skarstein reiste hjem p.g.a. sykdom. Fra Praha hadde vi en busstur på ca. 3 timer før vi var fremme på hotellet i Trutnov. På kvelden var det teknisk møte med trekning av puljer og oppsett av kampprogram. 
Pulje A bestod av lagene Bulgaria, Tyskland, Russland og Frankrike.

Pulje B bestod av lagene Tjekkia, Polen, Slovakia og Norge.

Mandag kl. 16.00 var det klart for vår første kamp i USIC 2007. Motstanderen var vertsnasjonen Tjekkia, som på forhånd var tippet som en av favorittene. På en våt og regntung bane ble vi rett og slett løpt i senk. Sluttresultatet ble 6-0 til Tjekkia. Tirsdag kl. 10.00 var det kamp mot Slovakia. Igjen så møtte vi et meget godt lag, som var både yngre og bedre enn oss. Og, igjen ble det 6-0 tap. Onsdag var spillerfri, noe som var bra for oss. Etter 4 kamper på 5 dager var det mange som begynte å få småskader og slitasjeproblemer. Humøret var på topp, trass i bare tap, men alle var enige i at det hadde vært en spillmessig fremgang fra kampene i Danmark. Torsdag kl.16.00 var det Polen som var motstander. Etter en hviledag var det et mer offensivt norsk lag som gikk på banen. Atle Rørmo ble første målscorer da vi tok ledelsen 1-0 etter et hjørnespark. Polen kom tilbake med 2 raske mål. Etter dette var det mest kjemping på midtbanen, men begge lag hadde sine muligheter. Polen gikk opp i 3-1 ledelse før vi reduserte med et flott mål av Pål Hansen, etter en genial pasning fra Kenneth Aschehoug. Polen fastsatte sluttresultatet til 4-2, med et mål like før slutt. Polen sikret seg med dette 2. plassen i gruppe B. Førsteplassen gikk til Tjekkia og tredjeplassen gikk til Slovakia, mens vi måtte nøye oss med sisteplass i gruppa. Fredagen var det sluttspillkamper, og vi skulle spille mot Tyskland. Da vi slet med en del skader så måtte vi ty til vår reservekeeper som spiss, og på innbytterbenken hadde vi bare en mann. Kampen ble tett og hard. Første omgang var vår og vi gikk opp i ledelsen 1-0 etter mål av Kenneth Aschehoug. Tyskland fikk en heldig utligning før pause. Etter pause var det mest stillingskrig og begge lag så ut som de var førnøyd med å få straffesparkkonkurranse. Resultatet ble 1-1. Vi vant straffekonkurransen etter at alle fem nordmenn satte ballen i mål. Dermed sikret vi oss 7. plass i USIC mesterskapet. Vinnere av turneringen, og USIC mestere ble Russland etter å ha vunnet 4-0 i finalen mot Slovakia. Fredag kveld var det bankett med premieutdeling og kåring av ”All star team”. Norges Kenneth Aschehoug ble tatt ut som midtbanespiller på ”All star team”.
Den norske troppen bestod av: Dag Frode Olsen (St.kam Drammen), Kai H. Rudshagen (St.kam. Drammen), Jon I. Myhre (JIL Trondheim), Atle Hansen (JIL Skien), Pål Hansen (Flytoget BIL), Øyvind Venstad (JIL Oslo S), Kenneth Aschehoug (JIL OsloS), Frank Borge (St.kam. Drammen), Geir Flattum Olsen (St.kam. Drammen), Geir Skarstein (JPS Bergen), Baard Granum (JIL Alnabru), Bo Kofoed (Flytoget BIL), Mads Larsen (Flytoget BIL), Øystein Bergseng (JBV BIL Oslo), Atle Rørmo (JIL Oslo S), Helge Skårdal (JIL Skien), lagleder Roy Hansen (JIL Kongsvinger), hovedleder Jonny Flatmo. 
